

Γεννηματάς: Κοντός ψαλμός Σημίτης: Ένθεν και ένθεν

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ και πολιτικό αλλά όχι και προεκλογικό χαρακτηρίζει το σκάνδαλο Κοσκωτά ο υπουργός Εργασίας Γ. Γεννηματάς σε δύο χθεσινές συνεντεύξεις του στην «Κυριακάτικη Ελευθεροτυπία» και το ραδιοσταθμό «Κανάλι 15». Απέφυγε, όμως, να δεσμευθεί για την περίπτωση του Κουτσόγιωργα και είπε χαρακτηριστικά: «Κοντός ψαλμός αλληλουαία», σε ερώτησή του αν θα ξεκαθαριστεί το πρόβλημα ως τις εκλογές. Διαφοροποιήθηκε μόνο από τον πρωθυπουργό υποστηρίζοντας ότι δεν είναι από εκείνους που υποστηρίζουν ότι το σκάνδαλο Κοσκωτά δημιουργήθηκε από ξένα κέντρα, παρά το ότι την άποψη αυτή δέχεται ο ίδιος ο Α. Παπανδρέου.

Αναφορικά με την περίπτωση του Τόμπρα επανέλαβε την άποψή του ότι δεν είναι λαϊκισμός η θέση που διατύπωσε στη Σπάρτη ότι είναι γνωστοί οι αγώνες του για τη δημοκρατία και χαρακτήρισε τις θέσεις του αυτές ως αντίθετες στο λαϊκισμό ο οποίος δημιουργεί εξιλαστήρια θύματα. Την άποψή του όμως για τον Τόμπρα ως προς την ενοχή του θα την πει στο Εκτελεστικό Γραφείο και την Κεντρική Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ στο οποίο ανήκει. Σε κάποιο σημείο μόνο διαφοροποιήθηκε κάπως από τον πρωθυπουργό με τη φράση ότι ο κ. Παπανδρέου είναι προσωπικότητα «που κάποιοι τη λένε χαρισματικό πνεύμα».

Ο πρώην υπουργός Κ. Σημίτης μίλησε στο ραδιοσταθμό «Αθήνα 9,84» και ζήτησε τη δημιουργία μετώπου εκσυγχρονισμού της ελληνικής οικονομίας που θα ξεκινά

ένθεν της ΝΔ και θα φθάνει αριστερά του ΠΑΣΟΚ με τη μεγαλύτερη δυνατή συναίνεση. Σε άλλο σημείο πρόσθεσε ότι ο κοινωνικός και πολιτικός χώρος τον οποίο εκπροσωπεί το ΠΑΣΟΚ έχει δυναμική και ότι το ίδιο το ΠΑΣΟΚ βρίσκεται σε διαδικασία αναμόρφωσης, πράγμα πολύ θετικό, κατέληξε.

Στις απόψεις αυτές με τις οποίες διαφοροποιείται από την επίσημη ηγεσία ο κ. Σημίτης τόνισε ότι το ΠΑΣΟΚ βρίσκεται στο κέντρο του χώρου που μπορεί να προχωρήσει στον εκσυγχρονισμό και να δημιουργήσει συμμαχίες για το σκοπό αυτό. Και κατέληξε ότι για τη δημιουργία των συμμαχιών αυτών είναι απαραίτητη η ύπαρξη προγραμμάτων.

ΠΡΩΤΗ
17-4-89